

Na temelju članka 16. stavka 1. Odluke o javnim priznanjima Općine Trnovec Bartolovečki („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 14/15.) načelnik Općine Trnovec Bartolovečki, objavljuje

JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA DODJELU NAGRADE OPĆINE TRNOVEC BARTOLOVEČKI

DODJELA JAVNIH PRIZNANJA

Povodom obilježavanja Dana Općine Trnovec Bartolovečki Općinsko vijeće na svečanoj sjednici može dodijeliti javna priznanja građanima i pravnim osobama u znak počasti i zahvalnosti za osobite uspjehe u radu i djelovanju na području gospodarstva, znanosti, zaštite okoliša, brige o djeci, odgoju i osnovnom obrazovanju, kulturi, sportu, tehničkoj kulturi, zdravstvu, socijalnoj skrbi i drugim javnim djelatnostima ili nagrade.

Na osnovi Odluke Povjerenstva za obilježavanje Dana Općine Trnovec Bartolovečki ove godine dodijeliti će se javno priznanje – nagrada Općine Trnovec Bartolovečki po prijedlogu građana, udruge građana ili druge pravne osobe sa sjedištem na području Općine.

UVJETI ZA DODJELU NAGRADE

Nagrada Općine Trnovec Bartolovečki dodjeljuje se fizičkoj osobi kao uzornom stručnjaku i djelatniku ili uzornoj pravnoj osobi za doprinos i postignuća od iznimnog značaja za Općinu iz područja gospodarstva, znanosti, kulture, zdravstva, socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, sporta, tehničke kulture, zaštite okoliša ili drugih djelatnosti ostvarena tijekom godine koja prethodi godini u kojoj se dodjeljuje nagrada.

Nagrada se može dodijeliti i grupi fizičkih osoba, ako je određeno ostvarenje odnosno postignuće rezultat njihovog zajedničkog rada.

Nagrada se može dodijeliti:

- najboljim učenicima polaznicima srednjih škola i nadarenim studentima sveučilišnih (preddiplomskih i integriranih) i stručnih studija, te nadarenim studentima diplomskih sveučilišnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija za:
 - a) postignute najbolje rezultate u teorijskom i praktičnom radu na pojedinom području djelovanja;
 - b) objavljena, prikazana, izložena, izvedena ili na drugi način prezentirana i nagrađena ostvarenja;
(studentima dobitnicima rektorove ili dekanove nagrade, studentima čiji stručni ili znanstveni rad je objavljen u domaćoj ili stranoj publikaciji, studentima koji sudjeluju u domaćim ili inozemnim istraživačkim projektima)
 - c) postignute najbolje rezultate na sportskim natjecanjima u pojedinim sportovima, odnosno sportskim granama, pojedinačno ili ekipno,
 - d) postignuti najbolji prosjek ocjena na prethodno završenoj prvoj godini studija, odnosno s prethodno završenih godina studija.

DOKUMENTACIJA KOJA SE PRILAŽE PRIJEDLOGU

Uz prijedlog predlagatelj je dužan priložiti odgovarajuću dokumentaciju u preslici i to: objavljene radove, analize, prikaze, stručne kritike i ocjene, diplome, natjecateljske rezultate i sl., a kojom se potvrđuju navodi iz prijedloga.

Povjerenstvo za obilježavanje Dana Općine može zatražiti od predlagatelja da dostavi dodatnu dokumentaciju.

PRIJEDLOG ZA DODJELU NAGRADE

Prijedlog kandidata za dodjelu nagrade Općine može podnijeti građanin, udruga građana ili druga pravna osoba sa sjedištem na području Općine.

Prijedlog kandidata za nagradu Općine podnosi se u pisanom obliku, na obrascu koji se nalazi u prilogu javnog poziva.

Pisani prijedlog za dodjelu nagrade Općine obvezno sadrži sljedeće podatke:

- ime i prezime odnosno naziv podnositelja prijedloga,
- prebivalište ili sjedište podnositelja prijedloga,
- osobno ime ili naziv osobe na koju se prijedlog odnosi uz navođenje osnovnih podataka o fizičkoj ili pravnoj osobi,
- naziv nagrade i područje za koje se podnosi prijedlog, te
- obrazloženje prijedloga odnosno postignuća i doprinos radi kojih se predlaže dodjela nagrade Općine.

Prijedlog kandidata sa pripadajućom dokumentacijom predaje se Povjerenstvu za obilježavanje Dana Općine Trnovec Bartolovečki neposredno svakog radnog dana od 9,00 – 14,00 sati u pisarnici Jedinственog upravnog odjela Općine Trnovec Bartolovečki u sjedištu Općine u Trnovcu, Bartolovečka ulica 76, ili poštom preporučeno u zatvorenoj omotnici na adresu:

Općina Trnovec Bartolovečki
Povjerenstvo za obilježavanje Dana Općine Trnovec Bartolovečki
Trnovec, Bartolovečka ulica 76
42202 B. Trnovec
(za dodjelu nagrade Općine Trnovec Bartolovečki)

ili na Email adresu: opcina@trnovec-bartolovecki.hr

ROK ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA

Rok za dostavu prijedloga kandidata za nagradu Općine Trnovec Bartolovečki je:

31. ožujak 2017. godine do 14:00 sati.

ODLUKA O DODJELI NAGRADE

Prijedloge za dodjelu nagrade Općine prispjele na javni poziv obraditi će Povjerenstvo za obilježavanje Dana Općine i utvrđeni prijedlog proslijediti Općinskom vijeću na razmatranje i donošenje Odluke o dodjeli nagrade kojom će odrediti i oblik nagrade (dar ili novčana nagrada).

Na osnovi Odluke o dodjeli nagrade Općinskog vijeća ista će se dodijeliti na svečanoj sjednici Općinskog vijeća koja će se održati dana 18. travnja 2017. godine.

DODATNE INFORMACIJE

Predlagatelji kandidata mogu se dodatno informirati u Jedinственom upravnom odjelu u sjedištu Općine Trnovec Bartolovečki u Trnovcu, Bartolovečka ulica 76 svakog radnog dana od 9,00 – 14,00 sati na telefon: 042/ 683-060.

Klasa:612-01/17-01/05
Urbroj: 2186-09-03-17-04
Trnovec,22.veljače 2017.



NAČELNIK
Zvonko Šames